



Ηράκλειο, 20/12/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Κρήτης, δέχεται αιτήσεις εγγραφής για αυτοχρηματοδοτούμενα προγράμματα. Αναλυτικά :

Τίτλος Προγράμματος	Διάρκεια	Μέθοδος Υλοποίησης	Αιτήσεις έως:
Ophthalmic Optics, Contact Lenses and Visual Perception: an optometric approach	150 ώρες	100% ασύγχρονη εκπαίδευση	ανοιχτές
Ταχύρρυθμο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Ενηλίκων με Μικροδιδασκαλίες για Πιστοποίηση ΕΟΠΠΕΠ	350 ώρες	Εξ αποστάσεως: με τη χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης	17/01/2024
Primary Care Training Hub. Κέντρο Εκπαίδευσης για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας: εστίαση στην αλλαγή της συμπεριφοράς, στην επικοινωνία επαγγελματία υγείας-ασθενή και στις δεξιότητες συμβουλευτικής	25 ώρες	100% Ασύγχρονη εκπαίδευση	ανοιχτές
Δεξιότητες Ζωής στην Εκπαίδευση του 21 ^{ου} αιώνα: πρακτικές και εργαστηριακές εφαρμογές	37,5 ώρες	Εξ αποστάσεως: με τη χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης	08/01/2024
Στατιστική και μηχανική μάθηση με τη χρήση της R	88 ώρες	Εξ αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση	12/01/2024
Στατιστική με τη χρήση του IBM SPSS	52 ώρες	Εξ αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση	12/01/2024
Η ενίσχυση των ψυχογνωστικών και κινητικών δεξιοτήτων στην προσχολική ηλικία	25 ώρες	Εξ αποστάσεως: με τη χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης	15/01/2024
Η ιστορία της Ιατρικής μέσα από τα μνημεία και τα κινητά τεκμήρια πολιτισμού της νήσου Κρήτης.	226 ώρες	Εξ αποστάσεως: με τη χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης	04/03/2024
Παιδαγωγική Αξιοποίηση των Εφαρμογών Ανθρωποκεντρικής Τεχνητής Νοημοσύνης στη Δια Ζώσης και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση	500 ώρες	Εξ αποστάσεως: με τη χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης	10/01/2024

Περισσότερες πληροφορίες στο <https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/programmata/ola-ta-programmata/trexonta> στο kedivim@uoc.gr ή στο 2810393661-662



Επιπλέον το ΚΕΔΙΒΙΜ του ΠΚ πρόκειται να υλοποιήσει
επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης με τίτλο:

«Προηγμένες Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες στο Σύγχρονο Σχολείο:
Από την Θεωρία στην Πράξη».

Σημαντικές Πληροφορίες:

1. Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν οι απόφοιτοι Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ,ΤΕΙ) **που είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ωφελούμενων - ανέργων** της Δ.Υ.Π.Α_είτε λαμβάνουν επίδομα ανεργίας είτε όχι **και διαθέτουν ΚΑΥΑΣ**.

2. Η Διάρκεια του προγράμματος κατάρτισης είναι 3 μήνες.

Οι ώρες του προγράμματος κατάρτισης ανέρχονται στις 100, εκ των οποίων οι 35 ώρες είναι διά ζώσης & οι 65 ώρες εξ αποστάσεως.

-Τα δια ζώσης μαθήματα θα πραγματοποιηθούν στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, Γάλλος και στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, Βούτες.

- Τα εξ αποστάσεως μαθήματα πραγματοποιούνται από τον χώρο επιλογής των δικαιούχων κατάρτισης.

3. **Επιδότηση:** Το επίδομα ανέρχεται στο ποσό των 500 €, υπό την προϋπόθεση της απόκτησης ύστερα από εξετάσεις της προβλεπόμενης πιστοποίησης.

4. **Πιστοποίηση:** υπό την προϋπόθεση της επιτυχούς εξέτασης παρέχονται 2 πιστοποιητικά

- Πιστοποιητικό Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ Πανεπιστημίου Κρήτης.

- Διεθνής Πιστοποίηση: ECDL PROFILE στην ενότητα: "ΤΠΕ στην Εκπαίδευση".

Αναλυτικές πληροφορίες: https://www.edivea.org/dypa_ict_an_2024.html

Υποβολή αιτήσεων : <https://www.voucher.gov.gr/>

Στο σημείο που λέει

Επιλογή προγραμμάτων κατάρτισης από τους Άνεργους Ωφελούμενους - Β΄ Κύκλος

Το ανωτέρω πρόγραμμα υλοποιείται από την ΔΥΠΑ, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0" με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης- Next GenerationEU".

